



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

HOTĂRÎREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 157 din data de 18 octombrie 2012

cu privire la aprobarea Metodologiei privind organizarea examenului de disertație în cadrul Facultății de Silvicultură

În conformitate cu prevederile H.G. 536/ 2011 cu modificările ulterioare privind organizarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, anexa 3, punctul 40 prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Avînd în vedere aprobarea în cadrul ședinței Senatului a Metodologiei privind organizarea examenului de disertație în cadrul Facultății de Silvicultură;

În conformitate cu OMECTS nr. 3271/2012, privind metodologia-cadru de organizare a examenelor de finalizare a studiilor în învățămîntul superior – examene de absolvire, licență, diplomă, selecție, disertație și ale Legii Educației Naționale nr 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza Legii Educației Naționale nr 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

Art. 1. Se aprobă Metodologiei privind organizarea examenului de disertație în cadrul Facultății de Silvicultură, conform anexei;

Art. 2. Facultatea de Silvicultură va duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărîri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,
Conf.univ.dr. Liviu Gheorghe POPESCU



CONSILIER JURIDIC
Jurist Elena Delia BANCU

E.D.B./A.N./ lex

**METODOLOGIA PRIVIND ORGANIZAREA EXAMENULUI DE
DISERTAȚIE PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2012 – 2013****I. CONSIDERAȚII GENERALE**

Având în vedere prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, art. 120,137,140,143,145,146, ale Legii 288 din 2004 privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare, ale Hotărârii Guvernului nr.404/2006 privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de masterat, Consiliul Facultății de Silvicultură, întrunit în ședință în data 21.09.2012 a analizat Cadrul general de organizare a examenelor de finalizare a studiilor în învățământul superior – examene de absolvire, licență, diplomă, selecție, disertație și de finalizare a programelor de pregătire universitară avansată din cadrul studiilor universitare de doctorat, prin Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 4033/12.04.2011 și stabilește Metodologia privind organizarea și desfășurarea examenului de disertație pentru anul universitar 2012 - 2013.

II. ORGANIZAREA EXAMENULUI DE DISERTAȚIE

Examenul de disertație se va organiza și desfășura în două sesiuni anuale, după următorul calendar:

- martie 2013
- iunie 2013

Examenul de disertație constă într-o singură probă și anume: prezentarea și susținerea lucrării de disertație. Prezentarea și susținerea disertației sunt publice și se desfășoară prin contact direct, nemijlocit prin prezența, în același loc și în același moment, a comisiei de examen cu examinatul.

Susținerea lucrării de disertație.

Temele proiectelor de disertație au fost stabilite în perioada 1 – 30 iunie 2012, la opțiunea masteranzilor, cu consultarea cadrelor didactice. Prin conținutul lucrării de disertație se evaluează capacitatea absolvenților de a folosi cunoștințele dobândite în perioada procesului formativ.

III. ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR ÎN VEDEREA SUSȚINERII EXAMENULUI DE DISERTAȚIE

Înscrierea la examenul de disertație se face pe bază de cerere scrisă, depusă la secretariatul facultății de către masteranzii care au acumulat numărul minim legal de credite aferente disciplinelor din planul de învățământ, cerere la care se atașează certificatul de naștere copie legalizată, două fotografii tip buletin, diploma de licență copie legalizată și fișa de lichidare completată. Perioadele de înscriere pentru cele două sesiuni ale examenului de disertație sunt:

- 21, 22 februarie 2013

- 16, 17 mai 2013

IV. DESFĂȘURAREA EXAMENULUI DE DISERTAȚIE

Datele susținerii disertației pentru sesiunile martie, iunie 2013 sunt:

- 9 martie 2013
- 1 iunie 2013

Aprecierea lucrării de disertație se face pe baza susținerii acesteia în plenul comisiei, conform criteriilor din *Ghidul de finalizare a programelor universitare de masterat*, prin note de la 10 la 1, acordate de către membrii Comisiei, media minimă de promovare fiind 6,00. Media examenului de disertație se calculează cu două zecimale, fără rotunjire. Notele membrilor comisiei de examen sunt numere întregi de la 10 la 1.

Lucrarea de disertație redactată conform *Ghidului de finalizare a programelor universitare de masterat*, va fi însoțită de un rezumat în extenso în limba engleză și se va depune la secretarul comisiei de disertație într-un exemplar editat pe hârtie (copertat și legat) și un exemplar pe suport electronic (Compact Disc), în perioada 5 – 6 martie 2013, respectiv 28 – 29 mai 2013. La înscriere studentul va confirma printr-o declarație pe proprie răspundere contrasemnată de coordonator, originalitatea datelor și rezultatelor prezentate în lucrarea de disertație.

Afișarea rezultatelor se face în termen de cel mult 48 ore de la data susținerii examenelor respective la avizierul facultății, menționându-se data și ora de afișare precum și pe pagina web a facultății.

Examenul de disertație se poate repeta într-o sesiune ulterioară cu suportarea de către candidat a cheltuielilor aferente, stabilite conform legii.

Aceste criterii se aplică începând cu examenul de finalizare a studiilor corespunzător anului universitar 2012 – 2013, absolvenților la învățământ de zi, masterat (3 semestre), fiind valabile și pentru absolvenții promoțiilor anterioare care nu au susținut încă examenul de disertație.

COMISIA Examenului de disertație pentru specializarea **MANAGEMENTUL ACTIVITĂȚILOR DE EXPLOATARE ȘI PRELUCRARE A LEMNULUI:**

Președinte: Conf.univ.dr.ing. Sergiu HORODNIC

Membri: Conf.univ.dr.ing. Marian DRĂGOI

Conf.univ.dr.ing. Laura BOURIAUD

Secretar comisie: Asist.dr.ing. Gabriel DUDUMAN

COMISIA Examenului de disertație pentru specializarea **CONSERVAREA BIODIVERSITĂȚII ȘI CERTIFICAREA PĂDURILOR:**

Președinte: Conf.univ.dr. Liviu FĂRTĂIȘ

Membri: Conf.univ.dr. Margareta GRUDNICKI

Conf.univ.dr.ing. Anca MĂCIUCĂ

Secretar comisie: Șef lucrări dr.ing Ciprian PALAGHIANU

DECAN,

Conf.univ.dr.ing. Sergiu HORODNIC

